
 

 

 

 

 

BALANCE MULTIFONCTIONS REF. 8370 

MODE D’EMPLOI 
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Merci de nous avoir accordé votre confiance. 

Avant d’utiliser la balance, veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver correctement pour une 

utilisation future. 

 



GUIDE DE SÉCURITÉ 

Pour de bonnes performances et une mesure précise, soyez prudent pendant le fonctionnement quotidien et 

l’entretien. Svp tenez compte des instructions suivantes : 

1. Ne surchargez pas l’appareil. Cela endommagerait la cellule de chargement et annulerait la garantie. 

2. Ne laissez pas de poids sur l’appareil pendant longtemps. Cela en diminuerait la précision ainsi que la 

durée de vie de la cellule de charge. 

3. N’utilisez pas la balance sous la pluie ou par temps d’orage. 

4. N’essayez pas de réparer l’appareil vous-même. Contactez votre revendeur ou le fabricant. 

5. Évitez les températures extrêmes. Ne placez pas l’appareil en plein soleil ou près de la climatisation. 

6. Éviter les endroits où l’humidité peut entraîner de la condensation. Évitez tout contact direct avec l’eau. 

7. Ne placez pas l’appareil près des fenêtres, des portes ou des ventilateurs qui peuvent causer des résultats 

instables en raison des courants d’air. 

8. Assurez-vous que l’appareil soit placé sur un plan stable et ne soit pas sujet aux vibrations. 

9. N’utilisez pas l’appareil près des gros appareils électriques tels que les machines de soudage ou moteurs. 

10. Ne laissez pas de piles dans l’appareil si vous ne l’utilisez pas pendant une longue période.  

 

 

SPECIFICATIONS 

Modèle 8370 / SF-801 

Poids maximum / Précision 30kg/1g 

Min. poids 10g 

Affichage LCD 

Unités kg / lb 

Pouvoir 3 x AA ou adaptateur AC/DC 9V 200 mA 

Fonctions Zéro, tare, calibrage 

Temps de fonctionnement max. sur piles 77 heures 

Auto off Après 1 minute d’inactivité 

 



PRÉPARATION À L’UTILISATION 

L’appareil doit être utilisé dans un espace n’étant pas sujet au vent, à la corrosion, à l’humidité, aux vibrations ni aux 

variations de température. 

 

UTILISATION DE L’APPAREIL 

1. Allumer/éteindre l’appareil : appuyez sur le bouton ON/OFF. 

2. Pesage: 

a. placez l’appareil sur une surface plane, dure et horizontale 

b. appuyez sur le bouton ON/OFF et maintenez-le jusqu’à ce que l’afficheur indique 0.0 

c. placez le poids à peser sur le plateau : le poids de l’objet s’affiche à l’écran 

 

FONCTIONS 

1. Allumer/éteindre l’appareil : appuyez sur le bouton ON/OFF 

2. Pesage: 

a. posez un contenant vide sur le plateau 

b. appuyez sur la touche TARE pour remettre l’affichage à zéro 

c. placez le poids à peser sur/dans le contenant : le poids de l’objet seul sera affiché à l’écran 

3. Choix des unités: choisissez les unités de mesure par appui sur la touche MODE 

4. Comptage des objets : 

a. maintenez la touche PCS pendant plusieurs secondes 

b. utilisez la touche MODE pour indiquer la quantité et placez cette quantité sur le plateau 

c. appuyez la touche PCS pour confirmer la quantité 

d. placez la charge sur le plateau pour effectuer le calcul de la quantité 

5. Hold / maintien de l’affichage : pour maintenir l’affichage, appuyez la touche HOLD, l’affichage sera ainsi 

maintenu après retrait de l’objet pesé 

6. Calibrage : 

a. allumez l’appareil par appui sur la touche ON/OFF 

b. appuyez sur la touche MODE et maintenez l’appui jusqu’à ce que l’afficheur indique CAL 

c. la fonction de calibrage est alors active 

d. lorsque des valeurs s’affichent, placez le poids correspondant sur le plateau 

(10.00 = 10 kgs, 30.00 = 10 kgs + ajout de 20 kgs) 

e. attendez que l’afficheur indique PASS 

f. la procédure de calibrage est ainsi validée 

 

MESSAGES D’ERREUR 

1. « ERR »: l’appareil est en surcharge 

2. « Lo » : piles ou batterie faible(s) 



NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

1. L’appareil ne doit pas être lavé avec de l’eau (parties externes et internes). 

2. Ne vaporisez jamais l’appareil avec des jets d’eau. 

3. Utilisez un chiffon souple et des nettoyants non corrosifs. 

4. Après le nettoyage de l’appareil, toutes les pièces doivent être séchées avant de le réutiliser. 

5. Conservez l’appareil dans un endroit sec et frais, exempt d’humidité et d’exposition directe au soleil. 

6. Ne pas ranger à la verticale. 

7. Des inspections régulières doivent être effectuées pour vérifier son efficacité et l’absence de dommages. 

8. Ne laissez pas les piles dans l’appareil s’il n’est pas utilisé pendant une longue période. 

 

CHANGEMENT / RETRAIT DES PILES ET DES BATTERIES RECHARGEABLES 

Pour remplacer les piles, retirez le cache du boîtier, insérez les piles conformément aux marquages de l’appareil et 

refermez le cache. L’appareil prend 1,5 V piles AAA. 

 

Les piles usagées sont retirées de l’appareil à l’aide de la même procédure. Elles doivent être jetées dans un 

circuit de recyclage approprié. 

 

ÉLIMINATION DES APPAREILS UTILISÉS 

Ne vous débarrassez pas de cet appareil dans les systèmes de déchets municipaux. Remettez-le à un point de 

recyclage et de collecte d’appareils électroniques et électriques. Vérifiez le symbole sur le produit, le manuel de 

l’utilisateur et le packaging. Les plastiques utilisés pour construire l’appareil peuvent être recyclés conformément 

au logotage de l’emballage. En choisissant de recycler, vous contribuez de manière significative à la protection de 

notre environnement. Trouvez le point de collecte le plus proche chez votre distributeur ou auprès de votre 

administration locale. 

 

ATTENTION: n’ouvrez jamais l’appareil sans autorisation de votre service à la clientèle, vous risqueriez 

l’annulation de la garantie. 

Distribué par Codamex – RCS Chartres 414 01 52 55 – ZA Les Petites Ruelles, F-28130 Saint-Piat – Tel +33 2 37 18 19 43 


